

ERRATA

« Bulletin Economique et Social de la Tunisie », n° 105 (octobre 1955)

— Page 71 § 2 avant-dernière ligne :

Au lieu de :

...tant d'une rétractation de l'emploi...

Lire :

...tant d'une rétraction de l'emploi...

— Page 75 § 2 :

Au lieu de :

3° Sur 35 années entre 1920 et 1935...

Lire :

3° Sur 35 années entre 1920 et 1955...

— Page 81, 3^e ligne :

Au lieu de :

...des dernières décennales...

Lire :

...des dernières décennies...

— Page 82 - note 3, première ligne :

Au lieu de :

...bail à comptant...

Lire :

...bail à complant...

— Page 87, avant-dernière ligne :

Au lieu de :

...80.000 à 40.000 tonnes de dattes...

Lire :

...30.000 à 40.000 tonnes de dattes...

— Page 105 - 3 lignes après le tableau :

Au lieu de :

...d'approvisionnement des nappes...

Lire :

...d'appauvrissement des nappes...

— Page 111 - au milieu du graphique :

Au lieu de :

Base 150 en 1935-39

Lire :

Base 100 en 1935-39